



關懷通訊

第39期
June
2015

國際關懷協會

Care Ministries International Communique

P.O.Box 1563, Arcadia, CA 91077-1563

Tel : 626-447-3485, Fax : 626-447-7942, Email : usacmi@gmail.com

二十年宣教路：

蒙恩、感恩、報恩

李秀全、李林靜芝

1961年當秀全大學畢業時，預備軍官必須先抽籤才決定分發服役的地方，沒有料到，在所有同學中只有他一人抽到遙遠的島嶼「小金門」，於是，接下來將近一年的時間，秀全就這樣遠離了至親、密友、教會和成長的都市—台北，孤單地被派往烈嶼最前哨的小金門服兵役。當時的心情就像約翰在拔摩海島。後來也顯明，小金門真的成為秀全的「拔摩海島」！

在那段不長也不短的日子中，秀全常在小金門的山頭上，眺望僅一水之隔的神州大地，每每思及在這片浩瀚疆土上，無以計數的骨肉同胞，仍然被屏擋在福音的門外時……禁不住為祖國流淚禱告，切求全能的主早日打開中國的門，好讓「福音進入中國」，好讓日夜心繫的祖國同胞也有機會分享到福音的好處……就這樣，「福音進中國」的異象從小金門帶到了台灣、新加坡……海外各地。

1963年初，秀全與靜芝（當時已是交往八年的朋友）分別在不同時間、不同場合蒙神呼召獻身全職事奉，成為校園福音團契第一批同工。雖然校園仍處於草創時期（創辦人查大衛牧

師已赴海外進修），我們這批早期同工在簡陋、缺乏中、披荊斬棘、靠主奮勉，為造就神國及社會明日的精英，認真事奉。五十二年後（2015）的今天，回顧所走過的路，深深感到我們是何等「蒙恩的人」，竟能蒙祂揀選，有份於祂國度的事奉。

1977年初到1994年底進入牧會事奉。何等感恩，波士頓郊區華人聖經教會是一間「胸懷普世」的教會。在牧會期間，藉著每年的宣教月、宣教信息、短宣隊、宣教士分享……全教會都在宣教的熱誠之中……。

從泰北短宣回來後，山上少數民族住在偏遠、貧窮的山區，完全沒聽過福音的光景，縈繞在我們的心頭。主啊！難道還要等到西方宣教士去傳福音給他們？中國人，你在那裡？我們夫婦同心跪在主前，再一次將自己奉獻給神：「主啊，你若願意，雖然已不年輕，我們願意獻身宣教……」

感謝主，經過禱告、等候，於1994年十一月二十日的主日崇拜中，我們夫婦跪在禮堂的台上，接受全教會的差派成為宣教士，走上了宣教路。一轉眼，走過了二十年宣教路，從五十五歲的中年人，成為今日七十五歲的老年人。

這條宣教路，絕對不是一條易路，但我們所事奉的主，是信實的，



李秀全牧師夫婦結婚50週年紀念

祂照著自己的應許，一路與我們同在、同行、同工。

最感恩的是：祂幫助我們於2001年8月在美國成立了國際關懷協會，以「福音進中華、福音出中華」為異象。目前在各地有六個推動宣教、差派宣教士的辦公室，並有十位宣教士在四個工場事奉，差會前面要走的路還甚遠。而我們倆人經過二十年的奔波事奉後，勢必面對「年邁」與「疲累」的事實……感謝主，也謝謝關懷協會董事們的愛心，慨然給我們一年的休息，同時期盼我們在「安息」中能將宣教路上的學習與負擔整理成書。

一年後，我們仍會歸隊，將以一對「老宣教士」的身份，繼續投入在宣教事工中。盼望屆時能以我們的「金色年華」，帶動更多長者投入宣教，讓今日越來越多的「金齡同工」能以「至死忠心」報答「主基督的宏恩大愛」於萬一！

福音進中華



福音出中華

本會創辦人李秀全牧師自2001年起，以「福音進中華；福音出中華」為異象，風塵僕僕在海內外華人教會中推動普世宣教運動。

歷經十餘年，李牧師盼能將所領受的宣教異象與負擔以及多年來在宣教事奉中的學習轉化為文字材料，分享給更多的主內信徒與教會。因此自2015年七月一日始，李秀全牧師和李林靜芝師母將以一年時間，專心整理與寫作。

上述期間，會長李秀全牧師於本會的事工，將由副會長黃亮宇長老全權代理。

國際關懷協會國際董事會 謹啟



金邊拉法語言中心的近況

江堯璞

也許因為連續放了兩次長假，中國新年跟東國新年，把學生們的心都放野了。(他們要求新年前後各一個禮拜都放假，再加上年假本身的一個禮拜，基本上兩個新年就去掉了兩個月的上課時間)到了五月的時候，都無心繼續來上中文課。現在只有餐廳員工的中文班(加了一個新生)還是火火熱熱的學習著。

可是神卻不讓我賦閒在家，祂為我招生。我們開了兩個慕道班。這兩個慕道班的慕道友都是主動的來要求我們為他們講解耶穌的故事，聖經的真理及回答他們所有各種不同的問題。頭一個班的兩個慕道友，都是16歲左右從中國來的男孩子。他們非常好學，滿腦袋都是問題。這個班我們每個禮拜上兩次。盛行楚跟我各負責一堂，用的是真光聖經課程《我要認識耶穌》第一冊。他們兩位一個姓梁一個姓曾。就請叫他們小梁，小曾吧。



中文班學生考試

第二個班的兩位慕道友都是成年的東籍華僑。一位是在美國拿到MBA學位的蔡先生。他跟我說，在美國唸書的時候，非常好奇一些基督徒同學的為人處事的態度及生活方式跟一般人不一樣，他就很想要知道原因是什麼？另一

位是他的高中同學姓毛。毛先生是一位業績很好的建築師，更是個相當虔誠的一貫道信徒。毛先生來參加慕道班的動機是想要了解，這個他一無所知的基督教是什麼樣的宗教？我們每個禮拜上一次課，如果他們有時間的話，就機動性的加一堂。我從《亞伯拉罕一神的揀選》講起。迫切需要您的關注與不停的代禱。

請為這4位慕道友禱告。不論他們的動機是什麼，願神賜下祂的話語，使我們每次為他們闡述，講解的時候，神的恩典都澆灌下來，讓聖靈觸摸他們的身心靈。

新宣教士見證

—「順服呼召、投身宣教」

盛行楚

自2005首次參加訪宣至今，每年兩次訪宣行程結束後，心中矛盾掙扎與年俱增，一為身處工場思念家人歸心如箭；二則工場需求之呼聲催逼生起壓力。矛盾掙扎之因乃是我知「短期」訪宣不再足以回應神之呼召；更不得滿足工場福音需求之呼聲。故當神之呼召到來雖萬千不捨與不願，但內心深明前路非大使命不為我生命標杆，順服回應之下2014年11月2日終於踏上較長期宣教之途。此次不同往年歸回有期，故只購買單程機票，但求上主同在保守賜我能力完成使命。

若問我今於工場何有所思？實在告知：「我心無懼無悔無慮」，雖知自己無知無能及不配，但我深信神之旨意一定美好，我一日與主同行神必教我聆聽觀察和學習，神之能必托住我面對前路，令我挺立於撒旦面前保守我在征戰中得勝。論年紀我有如破瓦爛甕老驥伏櫪，但神應許，當聖靈充滿我們之時，就如珍珠置於瓦罐中，我等即成有用之器，何論當我輩有日消失，後浪推前浪神自

會差派更多年輕愛主的人，踏過我們的背上去接耶穌所頒佈大使命的棒子。

愛，只有從神來。耶穌說「你們要去！從耶路撒冷，猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證」。這豈不是耶穌吩咐我們每位已得神恩之人，要將祂大愛之福音帶給需要的人？

最後懇求我親愛的弟兄姐妹們，為此地眾多獻身與神正於前線傳揚福音的宣教士忠心迫切的代禱，從而我們前方及後方得以手牽手心連心一同為福音而戰。



23/04/2015 11:08

右起：盛行楚、江堯璞、李秀全、張學文（拉法學院候任院長）合影於拉法建地上



從「更新」到「堅持」 From Transformation to Hold On —記 TCSGO 培靈會

艾宣

作為傳道人，宣教士，大小營會也辦了無數次，但這次培靈會已經結束兩個多月，我仍在深深的震撼中，被主的工作，聖靈的大能所震撼。一切還要追述到與國際 CHISTA 團隊初識的日子.....

2013 年剛成立的泰國留學生平台 TCSGO (Thai Chinese Student Gospel Outreach) 在很偶然的機會裡認識了同樣做留學生工作的一個國際團隊 CHISTA (Chinese Student To All)。因著同樣的異象兩個團隊很快走到了一起。CHISTA 團隊是在韓國 KOSTA (Korean Student to All) 團隊的啟發和帶動下成立。KOSTA 學生宣教遠動四十年帶出了幾千位韓國跨文化宣教士。CHISTA 緣起于韓國，致力於中國基督徒留學生的靈命造就，連續數年的中秋培靈會造就了一大批愛主的中國青年基督徒。泰國是繼新加坡、蒙古後第三個 CHISTA 外展事工的國家。

剛剛成立的 TCSGO 雖說是一個連接泰國各地各方服事中國留學生的平臺，但仍是小荷才露尖尖角，一直想要辦的營會，因各種原因無法成型。2013 年底我的韓國行與 CHISTA 幾位同工接觸伊始就被他們服事的熱情感染了。緊接著他們派出兩位重要同工赴泰與我們商議在泰國舉辦培靈會的可能性。我深信在天父的時程表上這是必然要發生的事！於是，2014 年 12 月第一屆曼谷培靈會誕生了。【更新】是此次培靈會的主題。看著 CHISTA 同工們的全力擺上，從讚美隊的每一件樂器到講員的邀請和一切費用。CHISTA 規定所有參與人員自費，從講員到同工都是自費原則，連美國飛來的劉同蘇牧師也是自掏腰包來



TCSGO 培靈會團體照



艾宣與腓立比團契同學們

當我們的講員。老實說，大多數團契同學都是第一次見到這麼多講中文的基督徒。這次培靈會有 60 位出席者，但其中在校留學生不到 20 人，因為正值期末考階段.....會後的檢討大家都覺得這個時間段不合適。所以馬上決定來年，也就是 2015 年再舉辦一次，時間安排在泰國新年——四月潑水節。籌備工作只有四個月，但有了第一次的經驗，這次把重點放在在校或剛畢業留在曼谷的留學生身上。大會日期一天天臨近，雖然之前答應要來參加的泰北和泰南的同學最後未能成行，但曼谷地區三所大學的 45 位在校和剛畢業的留學生參加了為期四天的大會。

大會的第一天就很富戲劇性，回想以往歷屆營會，哪一次不是這樣苦中有甜，險中有樂呢！因為是潑水節第一天假期，全曼谷的人都出城，所以儘管我們的車早上 7 點就出發了，但全程 4 個小時足足走了 8 個小時。看到在車上憋了八個小時的同學們下車時仍是興致勃勃，滿懷期待，我這個在營地等得花兒都謝了的大會主席也稍微鬆了口氣。雖然大會推遲了半天，70 位弟兄姐妹不顧舟車勞頓，馬上開始敬拜，這不正是最好地回應了大會主題——Hold On (堅持) 嗎！如果說四個月前的 Transformation【更新】，讓大家第一次經歷了聖靈的動工，那這次的 Hold On【堅持】更讓我們體會到惟有向下紮根才能向上結果。這次大會講員的特色是國內「家」教會的牧者們。我們真的開始看到這個連結——從海外到海內。留學生工作不單單是學生運動的一部分，更是宣教運動的一部分。這些經歷了海外學習生活洗禮的年輕基督徒將有很大潛力成為跨文化宣教士。我深信不用四十年，將有成千上萬的中國宣教士在世界各地，在各邦各族傳講福音的大能。我更加期待明年四月的培靈會——Holy Fire 的到來！



國際關懷協會
USA CARE MINISTRIES INTERNATIONAL
P.O. BOX 1563
ARCADIA, CA. 91077-1563

NON-PROFIT
ORGANIZATION
U.S. POSTAGE
PAID
PERMIT 305
ARCACIA, CA

※更改郵寄地址敬請通知我們，若神感動您為國際關懷協會經費需要奉獻，請寄至：

- 【美國】：支票請開“USA CMI”，寄至PO BOX 1563，ARCADIA，CA 91077-1563。
捐贈股票，FIDELITY，帳戶：Z46421340，DTC#：0226。
電匯奉獻請匯到 Citi Bank，戶名 USA Care Ministries International
國際代碼 CITIUS33，銀行代碼 322271724，帳戶號碼 205560733
- 【台灣】：奉獻請匯到郵政劃撥帳號 19684111，或華南銀行公館分行008-118-20-053885-1。
戶名：社團法人台北市基督教關懷協會
- 【紐西蘭】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International NZ
網路直接轉帳奉獻 ASB Bank 12-3188-0462808-00
- 【澳洲】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International Australia Inc.
銀行直接轉帳ANZ Bank，BSB No. 012294
帳戶號碼 286507228，國際代碼 ANZBAU3M
- 【加拿大】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International (Canada)
寄至1909-175 -175 Bamburgh Circle, Toronto, Ontario, M1W 3X8



主前感恩與代禱

P.4

感恩：

- 主保守 CMI 在柬埔寨金邊的宣教士們，努力已數年的拉法學院建校，最近有重要的決策，並且申請成立 INGO 也可能有進展。為培養並造就同工們所接觸在慕道或初信的當地青年，近日將恢復團契的聚會，也在研擬和另一宣教機構共同成立基督徒華商團契。
- 感謝主使用李秀全牧師夫婦，14 年前以“福音進中華，福音出中華”為異象，在洛杉磯和台北開始了“國際關懷協會”的宣教事奉。14 年來他們全心竭力的擺上，帶領 CMI 的事工，並先後在紐西蘭、澳洲、加拿大成立分會。自今年七月 1 日到明年六月 30 日，他們將休假一年，暫時卸下行政責任，希望把近年來神托負他們關於“宣教”的負擔，編寫成訓練教材。求主賜他們健康與智慧。
- 感謝主加拿大國際關懷協會向政府申請“非牟利組織”，已於五月被核准，謝謝各位的關心代禱。

邱志健

- 國際關懷協會是一個信心差會，所需經費均仰望神的供應。14 年來，雖然曾有信心的考驗，但「耶和華以勒」的神，是我們的依靠，配得我們的敬拜與感恩。願一切榮耀歸於祂。

主前代求：

- 請紀念 CMI 在各地的宣教士：柬埔寨—李恕君姊妹（今年三月回美述職）、江堯璞教授、盛行楚弟兄；創啟地區—張拯民老師夫婦；泰國—艾宣姊妹、張敬慈姊妹、張弟兄夫婦；緬甸—鮑弟兄夫婦。
- 請紀念劉智欽牧師帶領自 7/6-8/28 在柬埔寨金邊要開辦的“神學生跨文化宣教訓練體驗營”（MFT），美國 CMI 同工程文雄弟兄會前往參加。為今年所需的經費和師資代禱。（多年教課的 IVY 宣教士不久前動手術，OMF 在台資深宣教士石明理近日退休回英國）
- 6/18-7/17 是全球穆斯林的齋戒月，求主使華人教會關心並參與穆宣事工。